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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Міжнародного форуму з проблем 

фізичного виховання та здоров’я молоді в сучасному освітньому середовищі, 

що буде проведено в очно-дистанційному форматі, 18 травня 2023 року в 

Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ. 

МЕТА ФОРУМУ 

Обговорення проблем теоретико-методологічного, методичного та 

практичного забезпечення розвитку фізичної культури та підтримки здоров’я 

молоді в сучасних умовах сьогодення в Україні та за кордоном. 

Для участі в роботі конференції запрошуються: наукові та науково-

педагогічні працівники, тренери-викладачі, аспіранти, докторанти, здобувачі, 

представники громадських організацій, науково-дослідних організацій, закладів 

вищої освіти, спортивних організацій та Національних і Міжнародних федерацій 

спорту. 

У межах роботи конференції планується розглянути такі питання: 

1. Формування здорового способу життя серед студентської молоді, екологічна 

безпека, психічне здоров’я, профілактика захворювань 

2. Модернізація системи фізичного виховання з урахуванням сучасних світових 

трендів 

3. Психолого-педагогічні та медико-біологічні проблеми фізичного виховання, 

спортивного тренування, оздоровчої та адаптивної фізичної культури у 

студентському середовищі 

4. Інноваційні та здоров’язберігаючі технології в освітньому процесі 

5. Фізкультурно-спортивна реабілітація молоді й осіб з інвалідністю в умовах 

воєнного стану 

6. Проблеми та досвід гендерного підходу в сфері спорту та фізичного 

виховання в сучасному суспільстві 

7. Психолого-педагогічні й етичні основи мотивації до спортивної діяльності. 

 

Для участі в роботі конференції необхідно до 5 травня 2023 р. на 

електронну адресу sit246589@gmail.com надіслати тези доповіді. Назвою 

файлу має бути прізвище автора (наприклад, Popovych_tezy.doc).  

Мова: українська, англійська, польська 

 

 Міжнародний форму відбудеться в системі Zoom за посиланням: 

https://us02web.zoom.us/j/87693254209?pwd=Yy9NTktndTJobTBMWGZlNnNWbkRU

QT09 

mailto:2020BELV@gmail.com


 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

 

Обсяг тез від 2-х до 5-ти сторінок, текстовий редактор Microsoft Word for 

Windows у вигляді файлу з розширенням *.doc, орієнтація – книжкова (А4), 

поля – ліве 25 мм, решта – 20 мм; кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1. 

Сторінки не нумеруються. У тезах не повинно бути переносу слів і макросів.  

Прізвище й ініціали автора, науковий ступінь, вчене звання, повна назва 

установи, де працює або навчається автор розміщується праворуч. 

Назва тез через один міжрядковий інтервал посередині рядка (великими 

літерами, без крапки в кінці): шрифт Times New Roman, кегль 14, жирний.  

ПІБ автора, назва тез та ключові слова на англійській мові. 

 

Оргкомітет планує видати збірник тез до початку роботи конференції. 

Редакційна колегія залишає за собою право відхиляти матеріали, що 

не відповідають вимогам до публікацій такого типу чи вносити в них 

корективи. 
Участь у конференції безкоштовна. 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СТУДЕНТСЬКОГО 

СПОРТУ В УКРАЇНІ 

 

Текст тез  

 

Список використаних джерел (до 6 джерел) 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОНТАКТИ: 

 

Ірина СКРИПЧЕНКО – завідувач кафедри фізичного виховання та тактико-

спеціальної підготовки, к.фіз.вих., доцент (тел.: +38 (097)593-39-95) 


